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Swaruu X (Athena): Μην ξεγελιέστε από τις ειδήσεις ή τα δελτία ειδήσεων, γιατί 
διαστρεβλώνουν αυτό που πραγματικά συμβαίνει σε επίπεδα που δεν έχουν ξαναγίνει 
ποτέ, ψέματα επί ψεμάτων, όπως το γεγονός της κατάληψης του Ηλεκτρικού 
Πυρηνικού Σταθμού, όπου κάθε άλλο παρά κινδύνευε και οι ρωσικές δυνάμεις 
ανέλαβαν την περιοχή για να αποτρέψουν μια καταστροφή, όχι για να προκαλέσουν. 
 
Οι ειδήσεις προωθούν μια ενιαία αφήγηση χρησιμοποιώντας όλα τα είδη των κόλπων 
και των παγίδων, συμπεριλαμβανομένων φωτογραφικών μοντάζ, ηθοποιών κρίσης και 
παλιού υλικού από την Ουκρανία ή άλλες συγκρούσεις, συμπεριλαμβανομένου του 
Ιράκ, ακόμη και βιντεοπαιχνίδια. 
 
Η Δύση λογοκρίνει τα πάντα που βγαίνουν από τη Ρωσία για να προωθήσει μια ενιαία 
αφήγηση προκειμένου να ελέγξει την αντίληψη του δυτικού κοινού και να το στρέψει 
εναντίον της Ρωσίας, η οποία δεν είναι ούτε ο καλός ούτε ο κακός τύπος εδώ, αλλά 
μέρος του ίδιου σχεδίου που αναπτύσσουν από το επίπεδο των ελεγκτών. 
 
Μόλις πέταξα πάνω από τη Ρωσία και άκουσα την αφήγηση του RT (Russian Today) 
και τι μεταδίδεται στη Ρωσία και πρέπει να δώσω κάτι στους Ρώσους: δεν λογοκρίνουν 
τις ειδήσεις από τη Δύση. Οποιοσδήποτε στη Ρωσία μπορεί να παρακολουθήσει το 
CNN, το BBC, το ABC ή το Fox. Αν κάποιος εδώ είναι διαφανής με τον λαό του είναι οι 
Ρώσοι. 
 
Δεν θέλω να ακουστώ φιλορώσος. Αλλά είναι αλήθεια ότι από τα λίγα ή πολλά που 
έχω δει, λογοκρίνουν λιγότερο στη Ρωσία από ό,τι στη Δύση που θέλει να ελέγξει πάλι 
την αφήγηση, όπως ακριβώς κάνει με το ψεύτικο Covid. 
 
Το ξέρω αυτό γιατί έχω δει από πρώτο χέρι πώς αυτά που λέει το RT ταιριάζουν με 
αυτά που βλέπω στο έδαφος με τα μάτια μου, είτε πετώντας χαμηλά εκεί πάνω είτε 
χρησιμοποιώντας τους αισθητήρες στο Τολέκα. Και η σύγκρουση είναι δραστικά 
υπερβολική εναντίον της Ρωσίας. Όλα αυτά για να παράγουν φόβο στον γενικό 
πληθυσμό σε όλη τη Γη. 
 
Αυτό δεν γίνεται για να υπερασπιστώ τη Ρωσία ή τον Πούτιν, οι οποίοι ξέρω ότι απλά 
παίζουν ένα ρόλο που συμφωνήθηκε μεταξύ και από τους ελεγκτές, είναι μέρος του 
ελέγχου τους τόσο της Δύσης και της Ρωσίας όσο και της Κίνας. Θέλω να ξεκαθαρίσω 
ότι σε μια σύγκρουση το κοινό δεν θα πληροφορηθεί ποτέ τι συμβαίνει. Ούτε από τη 
μία πλευρά ούτε από την άλλη. Ο πόλεμος κερδίζεται με εξαπάτηση και έλεγχο της 
αφήγησης. Καμία από τις δύο πλευρές δεν θα πει την αλήθεια. 
 
Έτσι, σε αυτό το σημείο, τα πάντα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης είναι είτε ψέματα είτε 
διαστρεβλωμένα στην καλύτερη περίπτωση. Μην δίνετε σημασία σε καμία από τις δύο 
πλευρές, πάρτε τα πάντα με διάκριση και προσοχή.



Και τέλος, εξακολουθεί να αποσπά την προσοχή. 

Μιλάνε μόνο γι' αυτό και όχι για τις διαμαρτυρίες ή τους νόμους εναντίον των 
ανθρώπων που βγάζουν σε όλο τον κόσμο. Αποπροσανατολισμός, 
αποπροσανατολισμός, αποπροσανατολισμός. Σε ευχαριστώ, αυτό είναι όλο. 

 

Πηγές: 

https://www.youtube.com/watch?v=fEjv7mogUG0 

 
https://swaruu.org/transcripts/do-not-be-fooled-discern-and-be-cautious-advice-from-
athena-swaruu 
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